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جهان 5

 به موازات تنش با آمریکا،  »بشار اسد« 
بعد از 20 سال به چین سفر کرد؛ 
مقدمه‌چینی پکن برای نفوذ 
استراتژیک در دمشق

آدرنالین 6

 بررسی عملکرد   10   کشتی‌گیر ایران
در جام جهانی کشتی آزاد

زنگ خطر روی تشک!

شنبه  1  مهر   1402  /    7  ربیع الاول  1445  /  23  سپتامبر   2023 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1448

 از تکذیبیه وزیر کشور  40 روز نگذشته؛ قوت غالب تهیدستان در تهران گران شد 

اصابت ترکش‌های گرانی نان 
به سفره‌های خالی کارگران

دسترنج 4

شهرنوشت 8

همسايه‌ها روز به روز پيشرفت می‌كنند و وضعیت ما 
به‌طور فزاینده رو به وخامت می‌رود

يك ايران
بی‌پایان... حسرت 

چيزي كه آدم را مي‌كشد سختي نيست، 
حسرت است. اين تازه مربوط به زندگي فردي 
اوست. جيم ران، از بزرگان توسعه فردي در آمريكا، 
زماني مي‌گفت »شما چه بخواهيد انضباط فردي 
را رعايت كنيد و به موفقيت برسيد و چه آن را 
رعايت نكنيد، در هر دو حال بايد رنج بكشيد؛ 
رنج اولي رنج انضباط روزانه است و رنج بعدي، 
رنج حسرت و پشيماني«. البته او اشاره مي‌كند 
که »اولي به گِرَم است و دومي، به تنُ«. يعني 
كه رنج حسرت‌ها به شدت ويران‌كننده است؛ 
حسرت كارهايي كه مي‌توانستيم و انجام نداديم 
و حالا داريم نتايج انجام ندادن‌شان را تحمل 

مي‌كنيم. حالا ماجراي ما ايراني‌ها هم چنين 
است؛ مدام داريم با حسرت و حسرت و حسرت 
زندگي مي‌كنيم. روزي نيست كه در شبكه‌هاي 
اجتماعي، تصوير و گزارشي از خودمان و ديگران 
منتشر نشده و با مقايسه، داغ اين حسرت‌ها تازه 
نشود؛ حسرت اين‌كه چه مي‌توانستيم باشيم و 
چه هستيم. زندگي امروز ما ايراني‌ها، با حسرت 
عجين شده است. تازه‌ترين حسرتي كه هنوز هم 
داغ است، سفر رونالدو و النصر به ايران بود. تا قبل 
از اين‌كه رونالدو به تيم النصر عربستان سعودي 
بپيوندد، بيشتر مردم و مخاطبان ورزش اساسا 

فرق الاتحاد و النصر و ... را نمي‌دانستند...
در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با کارشناسان اقتصادی صورت گرفت؛

بررسی کارکرد دوگانه بدهی‌های دولت 
بر کژکارکردی نظام بانکی

چرتکه 3

نعمت احمدی، حقوقدان و 
وکیل درگذشت

همین صفحه

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

چرتکه 3

رئیس جمهور با تایکد براینکه نیروهای مسلح ما از مردم، 
با مردم و در کنار مردم هستند، گفت: هیچ گروه تجزیه‌طلبی 

در اطراف مرز ایران حق داشتن سلاح ندارد.
 به گزارش ایسنا، مراسم رژه نیروهای مسلح همزمان با 
۳۱ شهریور و آغاز هفته دفاع مقدس در جوار مرقد مطهر 
امام خمینی )ره( بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی در تهران و 

همزمان در سراسر کشور آغاز شد.
سیدابراهیم رئیسی، رئیس جمهوری در مراسم رژه 
نیروهای مسلح در تهران به مناسبت آغاز هفته دفاع مقدس 
با گرامیداشت این هفته و تقدیر از ایستادگی و ایثار نیروهای 
مسلح و اقشار مختلف در سال‌های دفاع مقدس، اظهار کرد: 
این ایام یادآور همان ایستادگی‌ها و مقاومت‌های نیروهای 
مسلح و ملت برابر دشمن است. دفاع مقدس جلوه‌های به 

یادماندنی و درس‌های بسیاری 
 داشت. جلوه خداباوری و 

اخلاص بود.
 وی افزود: ما شکوه بسیاری در 
دفاع مقدس دیدیم. حضور بانوان 
و مادران و همسرانی که فرزندان 
و دلبندان و همسران خود را به 
جبهه‌های نبرد حق علیه باطل 
بدرقه میک‌ردند، اینان زنانی نمونه 

بودند و هستند. دفاع مقدس جلوه‌ای از مردم‌باوری بود. 
نیروهای مسلح ما از مردم هستند، با مردم هستند و در کنار 
مردم. نیروهای مسلح در سختی‌ها در کنار مردم هستند، چه 

در گذشتن از سختی‌ها و چه در حفظ امنیت آنان.
 اهم اظهارات رئیس‌جمهوری به شرح زیر است:

*مردم دوستدار نیروهای مسلح ما هستند چون در همه 
سختی‌ها نیروهای مسلح در کنار آنهاست. سپاه و ارتش 

در همه آفات طبیعی مثل سیل و زلزله در کنار مردم است.
 *این مردم هستند که هر جا لازم است در کنار نیروهای 
مسلح هستند. مردم داری و مردم باوری از ویژگی‌های 

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی است.
*مردم بودند که در کنار نیروهای مسلح در جنگ، 
جبهه‌ها را پشتیبانی کردند. آن هم در زمانی که کمترین 
امکانات و تجهیزات نظامی در اختیار ما قرار داده نمی‌شد، 

اما امروز نیروهای مسلح از یک انبارکننده تجهیزات نظامی 
دیگران به تولیدکننده سلاح‌های پیشرفته و روز بدل شده 
است و این فریاد ما می‌توانیم نیروهای مسلح است. امروز با 
تمام قدرت می‌گوییم کیی از جلوه‌های اقتدار جمهوری 

اسلامی، اقتدار نیروهای مسلح ما است.
 *همواره مردم در کنار نیروهای مسلح و نیروهای مسلح 
در کنار مردم بودند، امروز در جمهوری اسلامی همچنان که 
از موشک فتاح و پهپاد مهاجر رونمایی می‌شود، جمهوری 
اسلامی به عضویت پیمان‌های جهانی درمی‌آید و برای رشد 
اقتصادی و تجاری تلاش میک‌ند و در علم و فناوری در جهان 

حرف برای گفتن دارد.
* امروز کشور ما به عرصه‌هایی که دیگران تصور 
نمیک‌ردند دست پیدا کرده‌اند. امروز این میزان از دستیابی 
به دانش نو برای سایر کشورها 
در دیدارهایی که با آنان داریم 

شگفتی‌آور است.
*امروز جمهوری اسلامی یک 
مدل حکمرانی از تلفیق معنویت 
و مردم‌سالاری است. می‌توان به 
مردم منطقه آموخت که امروز راه 
مقاومت و ایستادگی است. آنچه 
دشمن را وادار به عقب‌نشینی 
میک‌ند تسلیم، تزلزل و کوتاه‌ آمدن نیست، مقاومت و 

ایستادگی است.
 *حضور نیروهای ما در منطقه و خلیج فارس امنیت‌ساز 
است، برخلاف نیروهای مسلح بیگانه که حضورشان 
مشکل‌ساز و بحران‌ساز است. امروز کشور ما تحریم‌ها را به 
فرصتی برای رشد بدل کرده است. امروز شعار ما اتحاد ارتش 
و سپاه و اتحاد بسیج با فراجا و اتحاد نیروهای مسلح با مردم 

است، این جلوه اتحاد حقیقتا ستودنی است.
 *به جنگ‌افزارهایی که ساخت نیروهای کارآمد و جوان 
ماست افتخار میک‌نیم، اما بیش از آن به نیروهای کارآمد 
و متخصص و متعهد خود افتخار میک‌نیم. نیروی مسلح 
مقتدر و توانمند در همه معادلات منطقه‌ای و جهانی 
پشتوانه کشور و ملت ایران محسوب می‌شوند و قدرت 

بازدارندگی دارند.

نعمت احمدی، ویکل و حقوقدان در 68 
سالگی درگذشت‌. 

احمدی در طول فعالیت حرفه‌ای خود 
وکالت پرونده تعدادی از زندانیان سیاسی و 

حقوق بشری را برعهده داشت
نعمت احمدی‌نسب متولد ۱۳۳۴  بود. او 
دانش‌آموخته حقوق و دکترای تاریخ بود و 
ویکل بسیاری از روزنامه‌نگاران در دهه ۷۰ و 
پرونده‌هایی همچون قتل‌های محفلی در 

کرمان بود.
او پرونده‌های شماری از افرادی نزدیک 

به جریان اصلاحات را بر عهده داشت و از 
معدود وکلایی بود که در سخت‌ترین روزهای 
روزنامه‌نگاران و اهل سیاست عهده‌دار دفاع از 
آنها در محاکم قضایی می‌شد و وکالت آنها را 

برعهده می‌گرفت.
او ضمن وکالت در دانشگاه هم تدریس 
میک‌رد، اما فروردین امسال پروانه وکالتش در 

دادگاه انتظامی قضات باطل شد.
احمدی سال گذشته هم از دانشگاه آزاد 

اخراج شده بود.
او در زرند استان کرمان در سال ۱۳۳۴ 

به دنیا آمد و در رشته‌های حقوق و تاریخ 
تحصیل کرد و از سال ۱۳۸۳ عضو هیات علمی 
دانشگاه آزاد بود و همزمان به کار وکالت هم 

می‌پرداخت.

خبرگزارش
رئیسی:

هیچ گروه تجزیه‌طلبی نباید در مرز ایران باشد
نعمت احمدی، حقوقدان و وکیل درگذشت

الصباح هیچ اشاره‌ای به سهم کشور ما 
در منطقه مشترک آبی نداشت؛  

ادعای مرزی کویت
علیه ایران در سازمان ملل 

در رژه ۳۱ شهریور نیروهای مسلح؛  

پهپادهای انتحاری سپاه 
رونمایی شدند 

رئیس اتحادیه سوپرمارکت‌داران:

 قدرت خرید مردم بیش از
50 درصد کاهش پیدا کرده است

نزدیکان رئیسی با الواح هخامنشی
 شوآف راه انداختند! 

سوغات غرورآفرین یا 
خوشه چینی از دستاورد روحانی؟

کنایه مهاجری به حضور همسر و دختر 
رئیس‌جمهور در نیویورک

خدا را شکر که آقای رئیسی 
خانواده‌دوست است!

اداره امور قراردادها و پیمانها-شهرداری کرج

  "آگهی مناقصه عمومی
 شماره 2002005265000256"

شهرداری کرج در نظر دارد برابر بودجه مصوب شورای اسلامی شهر, پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط 
واگذار نماید.

نحوه پرداخت رتبه لازممبلغ سپرده به ریالمبلغ پروژه به ریالشرح پروژهردیف
قرارداد

1
تجدید)1( مناقصه تهیه مصالح و اجرای مناسب سازی 
گذرگاه های عرضی عابر پیاده برای تردد معلولین و 

نابینایان-سطح منطقه4- با برآورد کل 
نقدی5 ابنیه10/158/935/525508/000/000

1-سپرده شرکت در مناقصه به یکی از روش های ذیل ارائه گردد: ضمانت نامه بانکی معادل مبلغ فوق که به مدت 90 روز اعتبار داشته و قابل تمدید باشد و 
یا واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب 700786948623 بانک شهر

 2- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد
 3- مبلغ 1/000/000 ریال به عنوان هزینه خرید اسناد به حساب 700785313795 به نام شهرداری کرج از طریق سامانه الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir می بایست واریز گردد
 4- متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت 14:30 تاریخ 1402/7/6 جهت خرید اسناد مناقصه به سامانه الکترونیک دولت )ستاد( مراجعه نمایند

 5- شرکت کنندگان می بایست ضمن بارگذاری ضمانت نامه شرکت در مناقصه در سامانه ستاد، نسبت به تحویل اصل ضمانت نامه تا ساعت 14:30 تاریخ 
1402/7/16 به آدرس کرج- میدان توحید - بلوار بلال – شهرداری کرج طبقه هفتم اداره امور پیمانها و قراردادها اقدام نمایند

 6- در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد، ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود
 7- پیشنهادات رسیده در مورخ 1402/7/16 در کمیسیون عالی معاملات شهرداری کرج مطرح و پس از بررسی و کنترل، برنده مناقصه اعلام خواهد شد

 8- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد. 
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35892423-026 تماس و یا به سایت www.karaj.ir مراجعه نمائید./  111 


